

抵達

我是在迎新前五天抵達馬賽的，從馬賽機場出來以後，我叫了一台 Uber 從機場到房仲的辦公室去跟他們拿鑰匙並且完成一些必要的手續，然後就再搭 Uber 到我的租屋處了。把行李放好以後，我便出發到馬賽新港邊的一間大型購物中心（Les Terrasses du Port）購買寢具。我是在 ZARA HOME 購買的，其實你若不想跑太遠，在馬賽舊港附近的一間連鎖賣場（Monoprix）也可以買得到寢具以及其他生活用品。第一個月我除了參加迎新以外，馬上就趁著迎新跟正式上課之間的空檔到西班牙的巴塞隆納玩了六天五夜。

學校活動

Kedge BS 對國際交換這個部分的規劃十分完善，學校活動主要是由 Interact 所舉辦，他們會在學期開始前的一個多月在臉書創一個國際交換生的社團，為了掌握各種資訊以及在有問題時有人可以問，建議一定要加入他們創的臉書社團，因為若要等 KEDGE 官方回覆你電子郵件，常常要等上個十天半個月。開學後的前一兩個月，Interact 幾乎每個禮拜幾乎都會舉辦派對，是結交朋友的好時機。在迎新的第一天下午，Interact 也會帶著大家到馬賽的市走走，讓大家對馬賽有初步的認識。Interact 有時候也會舉辦比較大型的活動，像是三天兩夜的滑雪行程，我個人是因為已經訂好去巴塞隆納的機票以及住宿所以就沒有參加了。如果學期剛好有遇到農曆新年，學校因為中國人多所以也會舉辦除夕餐會之類的活動，除夕當天我則是在租屋處和同學一起慶祝。

西班牙-巴塞隆納

西班牙就在法國西邊，所以兩隻之間的交通可說十分方便，再加上馬賽是法國第二大城以及南法最大城，因此馬賽與西班牙首都馬德里之前有一條高速鐵路（renfe SNCF），全程約七個小時，馬賽到巴塞隆納四個半小時。其實高速鐵路以外，從馬賽到巴塞隆納也有長途巴士以及飛機兩個選擇，長途巴士當然最便宜，不過車程大約要七個小時。機票的價格比火車便宜一些，所花的時間也最少，不過考慮到從住處到機場的花費、要提早到機場的時間以及從巴塞隆納機場到市區的花費以及時間，再加上我有花五十歐元購買一年效期的 SNCF 青年卡，所以我最後仍然選擇高鐵。

我在巴隆隆納選擇的住宿是 ROYAL RAMBLAS HOTEL，離火車站約二十分鐘的車程，ROYAL RAMBLAS HOTEL 就位在蘭布拉大道上，蘭布拉大道是一條巴塞隆納最主要的徒部街。蘭布拉大道的其中一頭是加泰隆尼亞廣場，附近各種鞋店、服飾店應有盡有，也有一間連鎖百貨公司以及各式各樣的餐廳。靠近海邊的那一頭則有一個哥倫布紀念碑。來到巴賽隆納遊參觀的景點有聖家堂、米拉之家、巴特猶之家以及奎爾公園，四者皆是出自建築大師安東尼高第之手。聖家堂更是加上第一個還在建造中就成為聯合國教科文組織所認定的世界文化遺產的建築。由於這些景點都相當熱門，因此現場購基本上都要大排長龍，因此建議提前在網路上購票。由於我算是相當臨時決定要去巴賽隆納，所以我的門票都是透國 KLOOK 和 KKDAY 訂購的，操作起來十分方便，到景點只要給工作人員刷 APP 中的電子票卷就能夠入場了。由於參觀這幾個景點往往需要花費許多時間，再加上不一定可以訂購到同一天的所有四個景點的門票，因此建議應該在巴賽隆納多停留幾天。關於奎爾公園，有分成付費區域以及免費區域，免費區域是公園外圍的步道部分，而付費區域則是公園中心的建築物部分，因為似乎因為季節的不同有幾點之後可以免份入園的規定，因此可以多多留意。

因為我的時間算是十分的充裕，所以我參加了當地的旅行社所舉辦的赫羅納一日遊，赫羅納是位於巴賽隆納約一個半小時車程以外的古城，最近會紅起來是因為其作為冰與火之歌的取景地，我雖然沒辦過半集冰與火之歌，不過我還是認為這是一個相當值得造訪的景點。

罷工對於洲歐人來說可以說稀鬆平常的事，我在巴賽隆納就遇到了計程車罷工。計程車罷工原本對我來其實沒什麼，因為我基本上是不搭計程車的。不過這次計程車罷工的原因就是不滿 UBER 等網路叫車公司搶他們的生意，有些地方甚至出現了計程車司機當街砸 UBER 等出租車的情況發生，所以這次計程車罷工的同時，UBER 和 CABIFY 也不提供服務，搞得我最好只好搭地鐵到火車站。因此我強烈建議在歐洲旅遊時也要時時留意各國的罷工情況。